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Revíziót 1
Május 17-ike nevezetes dá­

tuma a világnak: e napon vi­
lágszerte megmozdulnak az el­
nyomottak, a megsanyargatot- 
tak, hogy felemeljék tiltakozó 
szavukat minden szenvedésük 
kutforrása, az esztelen és a 
legelemibb igazságot is meg- 
csufoló békediktátumok ellen.
Ám nemcsak a legyőzött or­
szágok népei, a magyarok, 
osztrákok, németek, bulgarok 
és törökök fognak a revízió 
mellett tüntető gyűléseket tar­
tani, de a semleges Hollandia 
és hajdani ellenfeleink, Olasz­
ország és Amerika népei is 
követelni fogják a békeszer­
ződések megváltoztatását. Im­
pozáns tüntetés lesz ez, me - 
tóságos, de keményszavu apel- 
láció a világ lelkiismeretéhez, 
demonstrációja annak a hatal­
mas erőnek, amely a revíziót 
követelő népek hatalmas tá­
borában rejlik.

Vannak e táborban olyan 
népek, amelyeket a saját szen­
vedéseik elviselhetetlensége ál­
lított oda tántorithatatlanul a 
revíziós zászló mellé, vannak 
azonban olyanok is, akiket 
csupán a vérlázitó igazságta­
lanságok fölötti felháborodás, 
a becsület és a jobb belátás 
tett revizionistákká. De a szen­
vedők csapatában is minket, 
magyarokat illet a szomorú 
elsőbbség, miénk a zászló­
hordozó szerepe, mert ugyan 
melyik nemzetre sújtott le 
olyan kegyetlen erővel a győ­
zők zsarnoki és cinikus íté­
lete, mint a hazájának kéthar­
madától megfosztott magyarra.

Trianon halálos ítélet volt 
a magyar nemzetre, legalább 
is annak szánták a győztesek, 
s ha ma ennek ellenére is 
élünk és elevenen hordozzuk 
halálos sebeinket, ez nem az 
6 érdemük, egyedül csak a 
mienk, a magyarságé, amely 
a maga hallatlan erkölcsi és 
kulturális erejével, a maga meg­
törhetetlen vitalitásával száz 
halált is diadalmasan túlélt.

De minden szenvedésnek, 
minden igazságtalanságnak vé­
get kell vetni egyszer. Es va­
lamikor minden türelemnek 
is vége szakad. A magyar 
nép élni akar s nem hajlandó 
a benne rejlő mérhetetlen ér­
tékeket és energiákat mind­
örökre pusztán a létért való 
küzdelemre, életének nyomo­
rúságos eltengetésére fordí­
tani. A győzelmi dölyfök ha­
talmi tébolyában megrészegult 
győztesek tévednek, ha azt 
hiszik, hogy a szuronyok ere­
jével jól tudnak lakatni egy 
13 milliós jólétből koldus­
botra juttatott népet s hogy 
bármi hatalmi erővel is a ma­
gyar ajkakra tudják forrasz­
tani a mind harsányabb jaj­
szót, amely nem siránkozo 
jajongás, hanem önérzetes 
és elszánt tiltakozás a rajta 
elkövetett égbekiáltó igazság­
talanságok ellen. Es ennek a 
tiltakozó jajszónak mind na­
gyobb visszhangja támadt 
szerte a világon, immár min­
denféle - érdekeltek és ér­
dektelenek között — felhar­
san a követelés: igazságot az 
igazságtalanul meggyötörtek- 
nek és mindenekelőtt igazsá­
got a legmeggyötörtebbnek,
_ igazságot Magyarország­
nak.

Ezt a követelést immár 
nemcsak az igazságérzés dik­
tálja, hanem a józan ész, az 
önérdek is, a világ önérdeke, 
mert Európa virágzó fogyasztó­
területeinek a szisztematikus 
elpusztítása az egész világ 
pénzügyi csődjéhez és gazda­
sági leromlásához vezetett 
Kuruzslók százai állják körül 
a lázaktól gyötört Európa be­
tegágyát, javasasszonyi böl­
csességgel, szenteltvízzel gyó- 
gyitgatva a halálos beteget, 
akit pedig meggyógyítani csak 
egyféleképpen lehet: haladék­
talanul kiirtani halódó testé­
ből minden betegsége okozó­
ját, széttépni azokat a papiros­
szerződéseket, amelyekben ak­
kor, amikor bennük Magyar- 
ország halálos ítéletét akarták 
megfogalmazni, az egész vi­
lágra hoztak öntudatlanul ha­
lálos ítéletet. Helyre kell állí­
tani Európa mesterségesen 
megzavart vérkeringését, meg­
élhetést kell biztosítani min­

denkinek a nap alatt, ezt pe­
dig csak úgy lehet, ha reví­
zió alá veszik Európa sorsá­
nak irányitói, igazságtól és 
bölcsességtől vezéreltetve, azo­
kat a rosszindulatú, hazugsá­
gokon felépülő fatális tévedé­
seiket, amelyekre csak az el­
vakult kapzsiság és a bosszu- 
szomj vezethette őket.

A magyar társadalomhoz 
fordulunk, az egész magyar 
társadalomhoz, hogy impo­
záns egységben tüntessen me - 
tóságos, de egységes erejenek 
megnyilvánulásában döbbene­
tes tüntetéssel a revízió mel­
lett hiszen ha van szent cél, 
amelynek óhajtásában, amely­
nek követelésében egybeforrt 
az egész magyar nemzet, a 
trianoni szerződés revíziója 
az. Földmives, munkás, iparos, 
kereskedő egyformáim hor­
dozza a trianoni átok kereszt­
jét, bajtárs a szenvedésben es 
bajtárs a harcban, amely Tri­
anon megdöntésére irányul. 
Csüggedetlen harc ez a végső 
győzelemig, harc ez békés 
fegyverekkel, a világbéke ér­
dekében, de elszánt, kemény 
harc életért halálért.

Magyarok! Legyen a tun- 
tetéstek méltó ahhoz a dicső

nemzethez amelynek fiai vagy­
tok. Álljatok imádságos lélek­
kel a revíziót követelők so­
raiba, hogy ez a tüntetés a 
maga grandiozitásában doku­
mentálja a világ előtt a ma­
gyarság elszánt akaratat, 
amellyel megalkuvást nem 
ismerőén követeli a revíziót.

Revíziós gyűlés 
a Városi Színházban

A Zemplénvármegyei Nemzeti 
Kaszinó május hó 17-én, vasárnap 

I d. e- fél 12 órakor a Városi Szín­
házban a trianoni békeszerződés 
revíziója érdekében nyilvános gyű­
lést tart, melyre a Kaszinó tagjait, 
a hazafias társadalmi egyesülete­
ket, iskolákat és közhatóságokat 
meghívja. A gyűlés programja:
1 Az Ipartestületi Dalárda ének­
száma. 2. Megnyitó beszédet mond 
Emödy László alelnök. 3. A hatá­
rozati javaslatot előterjeszti dr. 
Tomcsányi Boldizsár főtitkár. 4. 
Hozzászólások és a gyűlés állás- 
foglalása. 5. Az Ipartestületi Da­
lárda énekszáma. — A színházba 
belépés — tekintettel a férőhelyek 
számára - csak jegyekkel történ­
hetik, melyeket a Kaszinó igazga­
tósága díjtalanul bocsátott a kö­
zönség rendelkezésére.

ü Tokajhegyaljai Bortermelők pinceszövetkezete 
a Nemzetközi Vásáron

(Saját tudósítónktól)

A Tokajhegyaljai Bortermelők 
Pinceszövetkezete a május 9-én 
Budapesten megnyílt Nemzetköz1 
Vásáron jelent meg első alkalom­
mal a nyilvánosság előtt. A veze­
tőség súlyt helyezett arra, hogy ez 
a megjelenés a külső formák sze­
rint is méltó legyen ahhoz a nagy 
hivatáshoz, melyet a Pinceszövet­
kezet teljesíteni kiván.

A Pinceszövetkezet pavillonja 
egyike a legszebb és legmüvészie- 
sebb látványosságnak, amit a vá­
sár nyújt. Nagy, kockakő utánza­
tokkal készített, boltíves bejárata 
van s ez a hegyaljai pincék be­
járatára emlékeztet. A boltív csú­
csán Zemplénvármegye szép, szí­
nes címere látható s ettől kétoldalt

A Singer varrógépek
Ltom A LEGJOBBAK I

sorakoznak a hegyaljai községek 
címerei. A pavilion belseje is 
pinceszerüen van elkészítve s a 
falak mentén a finom Ízléssel fel­
szerelt palackok sorakoznak.

A megnyitó napján Búd János 
kereskedelemügyi miniszter és 
Heinl osztrák kereskedelmi minisz­
ter látogatta meg a pavillont. Kí­
séretükben voltak: Ripka Ferenc 
főpolgármester, Sipőcz Jenő pol­
gármester, báró Se hőn német 
követ, Bezegh-Huszágh Miklós 
főkapitány stb. Az osztrák minisz­
ter elragadtatással nyilatkozott a 
megkóstolt asszuborról.

Május 13-án a Kormányzó úr 
Őfőméltósága látogatta meg nagy 
kísérettel a pavillont s vele volta 
Kormányzóné is. A Kormányzót a 
pavilion előtt Kurucz Károly tá­
bornok és dr. Búza Béla fogadták, 
akikkel Őfőméltósága csaknem egy 
negyedóráig elbeszélgetett.
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Széli József főispán neje kedves 
közvetlenséggel kínálta meg a 
Kormányzót és nejét a felséges 
asszuborral s a legmagasabb ven­
dégek a főispánnéval koccintva 
Ízlelték meg a kitűnő italt.

A Kormányzó a beszélgetés fo 
lyamán különös nyomatékkai hang­
súlyozta, hogy csakis egységesen 
kezelt, egyöntetű és márkázott 
borokkal lehet a világpiacon meg-' 
jelenni. Búza Béla megjegyezte 
erre, hogy a Pinceszövetkezet a 
kérdésnek ezt a részét már meg­
oldotta, mert nagy tételekben ren­
delkezik egységes és márkázott 
borok felett s most az értékesítés 
nehéz feladata vár megoldásra. —
A Kormányzó erre megkérdezte, 
vájjon bekapcsolódott-e már a 
Szövetkezet a külföldi borházakba? 
Midőn erre tagadó választ kapott, 
igen határozottan mondotta, hogy 
ezt ő már 11 éve igy akarja.

A látogatásnál jelen voltak s 
általában az egész kiállítási akció­
nál igen buzgón közreműködtek 
Bessenyey Zénó és Lázár Miklós 
hegyaljai képviselők is, akik min­
den alkalommal fáradhatatlan kész 
séggel állanak ezen közérdekű 
akció rendelkezésére.

Amidőn Ripka Ferenc főpolgár­
mester különös elragadtatással di­
csérte a finom asszubort, Besse­
nyey Zénó tréfásan szólt hozzá:

— Jobb volna, ha kevésbé di­
csérnéd a bort és inkább elenged­
nétek a fogyasztási adót!

A Kormányzó kíséretében voltak 
Búd János kereskedelemügyi mi­
niszter, Ripka Ferenc főpolgár­
mester, Sipőcz Jenő polgármester, 
Bezegh-Huszágh Miklós főkapi­
tány, Éber Antal a Kereskedelmi 
és Iparkamara elnöke és még igen 
sokan.

A kiállítás és a látogatás er­
kölcsi sikere bizonyára jelentékeny 
tényező lesz a Szövetkezet további 
sikeres működésénél.

A belügyminiszter által 
megállapított vármegyei 

tisztviselői létszám 
Zemplénben

Az 1930. évi XLVII. te. megál­
lapította a vármegyei tisztviselők 
normálstátusát. A törvényben nyert 
felhatalmazás alapján most a bel­
ügyminiszter 71.700—1931. III. sz. 
rendeletében a háztartási alapok 
terhére eddig létszám felett szol­
gálatban tartott alkalmazottak, dij- 
nokok, tiszti hajdúk, szolgák ál­
lását megszüntette s ugyanakkor 
megállapította az állami illetmény­
számla terhére alkalmazott tiszt 
viselők és egyéb alkalmazottak uj 
létszámát is. Létszám felett szol-

// , / x tartott formai és tartalmi szépsé-
BORENEK JÓTEVŐ kben exceiiáló előadást a női

ÁPOLÓJA lélek hivatásáról, "’^ye' átseg.lhet 
bennünket a gazdasági vaisag 
megpróbáltatásain. Szabó Ernő, 

FI IDA feleségének stílusosan illeszkedő 
r zongorakisérete mellett, brilliáns

technikával ragyogtatta hegedü- 
művészetét. Sz. Zsögön Lenke 

SZAPPAN operaénekesnő, a Városi Színház 
tagja, gazdag tehetségének virtuo­
zitásával énekelt opera áriákat, 
Tarnay és Noseda dalokat, mél­
tán érdemelve ki a közönség tet­
szését. Nagy sikere volt a Nye-

gálatban tartott vármegyei alkal­
mazottak nem bocsáthatók el» 
azonban egy-egy ilyen létszám­
feletti állás megüresedése esetén 
nem tölthető be. Kimondja azt is 
a rendelet, hogy a dijnoki és al­
tiszti (szolgai) állások betöltésénél 
elsősorban a háztartási alapok 
terhére eddig létszám felett alkal­
mazott egyéneknek elhelyezésére 
kell figyelemmel lenni, feltéve, 
hogy azoknak a szolgálatra való 
alkalmasságuk továbbra is fennáll.
A járási tisztiorvosi állások szá­
mát, valamint a vármegyei kór­
házalapok és a közúti alapok 
terhére alkalmazottak uj létszámát 
a belügyminiszter külön rendelet­
ben fogja megállapítani.

A belügyminiszter egyébként a 
normálstátust Zemplénvármegyét 
illetőleg a következőleg állapította 
meg: A központban: alispán 1, 
főjegyző 1, másodfőjegyző 1, al­
jegyző 2, fogalmazó és gyakornok 
1, főügyész 1, árvaszéki elnök 1, 
árvaszéki ülnök 3, főorvos 1, fő­
levéltáros 1, irodaigazgató 1, iro­
dai tisztviselő 14, dijnok 4. — A 
járásokban : főszolgabíró 5, szol- 
gabiró 5, fogalmazó és gyakor­
nok 1, irodai tisztviselő 5, dijnok 
5. Az altiszti személyzet létszáma: 
I. o. altiszt 5, II. o. altiszt 7, ki­
segítő szolga 5. A központi és 
járási személyzetből fogalmazási 
és szaktisztviselőre esik 24, irodai 
tisztviselőre 20, dijnokra 9, al­
tisztre és kisegítő szolgára 17 ál­
lás, tehát az összlétszám 70.

Jltösoros est 
a Városi Színházban

Egy magas művészi nivóju, mind­
végig érdekes, hangulatos, színes 
és pompásan látványos est mara­
dandó élményeivel ajándékozta 
meg a sátoraljaújhelyi Lorántffy 
Zsuzsánna Nőegylet és a Ref.

viczkey nővéreknek. Eleven lükte­
tésű, ritmusos táncszámukkal olyan 
tapsvihart arattak mely mindennél 
beszédesebben bizonyította a kö­
zönség elismerését.

Szünet után Poldini egy felvo- 
násos daljátékát — a Csipkeró­
zsát — adták elő a Leányegylet 
tagjai és a sátoraljaújhelyi úri kis 
leányok és kis fiuk olyan szín- 
pompás dekorációban, precíz be­
tanulással, mellyel valósággal frap- 
pirozták a közönséget.

Végtelen kedves és helyes volt 
a kis Görgey László bevezetője, 
bátor és közvetlen fellépése, a 
közönséghez intézett szózata, mel­
lyel a daljátékot beajánlotta.

A daljáték aranyos, bájos, en- 
nivalóan kedves gyermekserege: 
a törpék, apródok, lepkék, virá­
gok, katicabogarak, szitakötők, 
vadászok, boszorkányok, rózsa­
tündérek személyesitői olyan el­
ragadó, a legtisztább harmóniában 
összeolvadó, képeket varázsoltak 
a színpadra, olyan kifogástalanul 
adták elő az ének — lejtették a 
táncbetéteket, hogy a közönség 
örömteli elragadtatásában alig tu 
dott velük betelni.

Külön elismerés illeti Szabó 
Ernő tanár erőteljes vezetésével 
működő kitűnő zenekart, a Nő­
egylet és a Leányegylet fáradsá­
got és munkát nem kímélő odaadó 
áldozatos munkásságát s a dal 
játék betanítóinak és rendezőinek 
hozzáértő, rutinos készségét

— Háborús gázvédelmi 
előadás. A miskolci m. kir. Nem­
zeti Munkavédelmi Hivatal veze­
tője, vitéz Tavassy Gyula m. kir. 
honvédezredes, Á. évi május hó 
21-én délután 3 órakor a városi 
mozgóképszínházban a háborús

rheumalikus fájdalmaknál 
és meghűléseknél

tők át.

— Legjobb fővárosi napi­
lapok a Nemzeti Újság és Uj 
Nemzedék.

Zsuzsánna Nőegylet és a Ref. gázvédelemről fog oktató előadást 
Leányegylet a pénteken este ren- tartani. Az előadás ingyenes és 
dezett műsoros előadással váró- ; arra a belépőjegyek a városi moz- 
sunk közönségét. Az előadást a góképszinház pénztáránál vehe-
jótékony célt is megértő közönség 
legszélesebb körű érdeklődése ki­
sérte s a színházat zsúfolásig meg­
töltő publikum élén ott láttuk báró 
Waldbott Frigyesné Mária Alice 
kir. hercegnőt, Páyer Ferenc ap. 
kormányzói ált. helynököt, Bernáth 
Aladár alispánt, dr. Orbán Kálmán 
polgármestert s igen nagy szám­
ban hivatali és társadalmi előke­
lőségeinket.

Meczner Annus lendületes, tar­
talmas, szépen elmondott inven- 
ciózus prológja után Nádházy 
Bertalan diósgyőri ref. lelkész

Ragyogó 
fehér 

fogak,
üde lehelet titka*.
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ZEEC I 3E3 E! EZ.
_ a miniszterelnök kö­

szönet® a törvényhatóság 
üdvözlő táviratára. Zcmplén- 
várniegye tiz esztendős miniszter- 
elnöki jubileuma alkalmából táv­
iratban üdvözölte gróf Bethlen 
István miniszterelnököt, aki az 
üdvözlésre a következő leiratot 
intézte a vármegye közönségéhez:

Zemplénvármegye közönségének 
Sátoraljaújhely.

Zemplénvármegye törvényható­
sága szives volt engem miniszter- 
elnökké történt kineveztetésem év­
fordulója alkalmából üdvözölni.

Amidőn ezért a t. Törvényha­
tóságnak őszinte köszönetét mon­
dok, nem mulaszthatom el, hogy 
egyúttal ama reményemnek is ki­
fejezést adjak, hogy a haza javára 
irányuló működésemben a t. Tör­
vényhatóság hazafias együttmun­
kál kodásával a jövőben is támo­
gatni fog.

Budapest, 1031. évi ápr. 28.
Hazafias üdvözlettel 

Bethlen.
— Az egri érsek köszönő 

.evele a vármegye közön­
ségének üdvözletére. Zemp­
lénvármegye Törvényhatósága 80 
éves születésnapja alkalmából táv­
iratban üdvözölte Szmtecsányi 
Lajos egri érseket. A főpásztor az 
üdvözlésre következő levélben vá­
laszolt Abbáziából Bernáth Aladár 
alispánnak.

Méltóságos Alispán ur!
Kedves öcsém l

Az állásomnál fogva fennálló 
kapcsok mellett, büszkén vallom 
magamat honfiúi érzületemnél 
fogva szorosan odafüzve Zemplén 
vármegyéhez, mely hazafias ma­
gatartásában mindenkor példát 
adott s most mint a szerencsétlen 
haza végvára, általános bizalom 
és megbecsülés tárgya.

Fokozott értékű azért e várme­
gye mélyen tisztelt közönsége ré­
széről a hosszú pályát befutott 
honfitárs iránti megemlékezés és 
rokonszenv igen lekötelező meg­
nyilatkozása, melyet lelkem mé­
lyén átérezve hálás köszönettel 
fogadok, kérve Téged kedves 
öcsém, hogy hálámat a nagyra- 
becsült vármegyei közgyűlés előtt 
tolmácsolni szives légy.

Téged rokoni érzelmekkel ölelve 
vagyok szeretettel

Szmrecsányi Lajos 
érsek.
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— A has teltsége, májtájéki 
fájdalmak, emésztési nehézségek, 
gyomorbélhurut és sárgaság a ter­
mészetes .Ferenc József" ke- 
serüviz használata által megszün- 
tethetök és az agy, a szem, tüdő 
vagy szív felé irányuló vértólulá 
sok ellensulyozhatók. Gyomor- és 
bélspecialisták igazolják, hogy a 
Ferenc József vízzel, különö­
sen az ülő életmód következtében 
jelentkező bajoknál, nagyon ked­
vező eredményeket érnek el. A 
Ferenc József keserüviz gyógy­
szertárakban, drogériákban és fü- 
szerüzletekben kapható.

_ A Törvényhatóság
rendkívüli közgyűlése. 
Zemplénvármegye Törvényhatósági 
Bizottsága f. hó 29-én d. e. 11 
órai kezdettel rendkívüli közgyű­
lést tart. A kisgyülés ugyanaznap 
d. e. 10 órakor ülésezik.
_ A vármegye bucsuja

néhai Haraszthy Miklós 
homonnai járási tőszolga* 
bírótól. Nagyzemplén vármegye 
egyik kiváló volt tisztviselője Ha­
raszthy Miklós homonnai járási 
ny. főszolgabíró ápr. hó 22-én 
Homonnán elhalálozván, Bernáth 
Aladár alispán a vármegyei közi­
gazgatási bizottság legutóbbi ülé­
sében következő kegyeletes sza­
vakkal búcsúztatta el a megbol­
dogultat :

— Hosszú évtizedeken át ve­
zette a régebben 74 községből álló 
homonnai járást s ennek a nagy 
földrajzi területnek minden lakója, 
nemcsak a közigazgatási főtisztvi­
selőnek kijáró tisztelettel, de me­
leg rokonszenvvel is vette körül a 
mindig igazságos, igen nagy gya­
korlati érzékkel és életbölcsesség­
gel megáldott főszolgabiráját, Fel­
vidékünk úri népének szeretett
„Miklós bácsi"-ját.

— Amidőn régi, jó kartájam­
tól e helyütt fájdalmas szívvel 
búcsúzom, az a meggyőződésem, 
hogy az ő kedves emlékét mind­
nyájan kegyelettel fogjuk megőrizni.

— Eljegyzés. Vogler Édike 
és vizsonyi Kálnay Emil jegyesek.

__ Megalakult a Bükk-
Mátravidéhi Aero Club. 
Csütörtökön d. e. Miskolcon meg­
alakult a Bükk-Mátravidéki Aeró 
Club, melynek működési körébe 
tartozik vármegyénk is. A Club 
elnökéül vitéz Borbély-Maczky Emil 
borsodi főispánt választotta meg. 
Társelnökök Zenplénből Széli Jó­
zsef főispán és Bernáth Aladar 
alispán. A választmány tagjai me­
gyénkből Matyasovszky Kálmán 
és Sieszlér Ödön.

— A vidéki városok sú­
lyos helyzetéről tárgyalt a 
polgármesterek kongresz-
sznsa. A vidéki városok polgár- 
mesterei pénteken délelőtt tíz óra­
kor értekezletre gyűltek össze a 
központi városháza tanácstermé­
ben. A bizalmas értekezleten, ame­
lyen Várhidy Lajos elnökölt, a köz­
ségi háztartások helyzetével foglal­
koztak, s a zárt ajtók mögö e 
folyt értekezleten a vidéki városo 
polgármesterei nyíltan feltárták a 
vidéki városok pénzügyi és gaz

dasági helyzetét abból a célból, 
hogy a községi háztartások tör­
vényjavaslatának végleges megszö­
vegezésénél az elmondottakat fi­
gyelembe vegyék. A vidéki pol­
gármesterek bizalmas értekezlete 
a késő déli órákig tartott.

— A hegyesrendi reál- 
gimnázium hóul halált halt 
tanulói emléktáblájának 
leleplezése. A sátoraljaújhelyi 
kegyesrendi reálgimnázium emlék­
táblán örökíti meg a világháború­
ban hősi halált halt tanulóinak 
emlékezetét. A leleplezési ünne­
pélyt f. hó 24-én (pünkösd va­
sárnap) d. u. 5 órai kezdettel az 
intézet udvarán rendezik, melyre 
a hősi halottak hozzátartozóit, az 
intézet volt tanítványait s az is­
kola minden barátját meghívja az 
intézet igazgatója. Az ünnepély 
műsora a következő: 1. Himnusz. 
Énekli a reálgimnázium vegyes­
kara. 2. Ünnepi beszédet mond 
dr. Neuhauser Frigyes, a reálgimn. 
igazgatója. 3 A volt tanítványok 
nevében beszél dr. Varga Béla 
főorvos. 4 Turulmadár. Irredenta 
dal. Énekli a reálgimn. vegyes­
kara. 5. A jelenlegi tanítványok 
nevében beszél Mészáros József 
abituriens. 6. Az emléktábla meg-

100 évvel

es

előnyben részesítet­
ték a tapasztalt házi­
asszonyok a mosás­
nál a Hutter-szappant. 
Négy nemzedék hasz­
nálta és dicséri tiszta 
és kiadós minőségét.

eves
HUTTER

ZAPPAN
a rég bevált áztatószer. mely éjjelen át minden piszkot felold.

abituriens. 6. Az emléktábla meg- verseny 4> Manlicher céllövő ver- 
koszoruzása. 7. Hiszekegy. Énekli geny 300 m£ter távolságra. Ezen 
a reálgimn. vegyeskara. versenyszámban, amelyben mindlen

_____ Kirakat verseny. A múlt rendőrkerület 5 versenyzőt indít 
héten mozgalmas képet mutattak eldöntésre k”^é|LTeh”y derék
dőktwilágaott5ésCötie ésenCren- rendőr-tisztikarunk, amelynek az

EHSkrrk!Íhan is megállta vo na helyét né- állja meg a ueiyci, m 
nfély'kirakat A verseny 10-én este eredményeket fog produkáló,, 
zárult és a közönség szavazatai _ tigyVédi irodák
alapján az I. dijat holtversenyben vasarnapohon a nyári hó- 
Brünner Lajos posztó és szövet- napobball zárva tartanak, 
áruháza, illetve Bokor Antal üveg A Miskolci ügyvédi Kamara a 
és porcellánáruháza, a II. dijat , keresö közönség tájékozására 
Szegő Sándor divatáruháza, míg hogy a közgyűlésében ho-
a IU. dijat a városi Közmüvek zott határozathoz képest az agy- 
villanyfelszerelési üzlete nyerte, az . a Kamara egész terü-
ötlet és csinos kiállítás Horn Lajos — tehát Borsod, Gömör,
kirakatrendező érdeme. Abauj és Zemplén vármegyékben

— Am. kir. államrendőr- ' "-•***" * nnornsztas

_ 3 pengő kockáztatá­
sával 40.000 pengőt nyer­
het az államsorsfátékon.
Junius 10-én d u. 3 órakor tartják 
a húzást a székesfővárosi m. kir. 
Pénzügyigazgatóságnál, Budapest, 
V. Szalay-u. 10—14. sz._______

Nyilvános kimutatás
a sátoraljaújhelyi szegény­
akcióra megajánlott havi 

hozzájárulásokról 
V.

Grünfeld Herman —-30
Grünfeld Ferenc
özv. Grosz Mórné -T?
özv. Grosz H. “7_
Gergyessy Imre *•

séK tiszti karón ah országos 
sportversenye. Az 1931. évi 
sportversenyt a debreceni re,}dör‘ 
kerület, amelyhez városunk állam- 
rendőrsége is tartozik, junius 14. 
és 15-én Debrecenben rendezi.-— 
A verseny programja a következő:
1 Egyéni kardvivó verseny kerü­
letek tisztikara részére a dr. Szalay 
lózsef örökös vándordíjért. 2. Mi­
niatűr céllövő csapatverseny. Ezen 
versenyszámban, amely a dr. re- 
renczv Tibor vándordíjért megy, 
minden kerület egy 6 főből álló 
csapatot indít 3. Miniatűr egyéni

A javitásmentes tető
egyúttal olcsó is.

Eternit viharálló és tűz­
biztos, az első kiadás

egyszersmind az
utolsó is.

Kérjen díjtalan pro­
spektust és árajánlatot.

eternit művek
Budapest, VI., Andrássy-út 33

— junius, julius és augusztus 
hónapokban vasárnap egész napon 
át zárva tartanak.

— Bajnoki futbalmérkő- 
zés. Vasárnap d. u. 3 órai kez­
dettel a SAC bajnoki futbal mér­
kőzést játszik a GyAK első csa­
patával a Dohánygyár mögötti 
sportpályán.

_ Évtizedek óta elismert
klimatikus gyógyhely Bártfa, amely­
nek forrásai üdítő hatásúak a női 
szervek bajainál, vérszegénységnél, 
a légzőszervek hurutjainál, érel-

- meszesedésnél, idegbetegségekné, 
reumatikus fájdalmaknál. 400 mé­
ternyire a tenger színe feleit a 
fenyveserdőkkel környezett völgy- 
katlan egyenesen predesztinálva 
van a munkában elfáradt idegek 
pihentetésére és szórakoztatására. 
Az évről-évre fokozódó forgalom 
uj és modern beruházásokra kész­
tette a fürdőigazgatóságot, pompás 
szállodák, penziók, csodás strand­
fürdő, fedett sétány szolgáltatják a 
közönség kényelmét. Kérjen még 
ma részletes illusztrált prospektust 
a magyarországi központól: Erdős 
József hirdetési irodájátót, Buda­
pest, VI., Terézkörut 35.

Takarékoskodni 
és finom fehérne­
műt uj gyanánt 
megtartani,— csak 
Lux-xal való gon­
dos ápolást jelent.

’ Elárusító helyek : Klein Salamon 11 Vármegyeház 
Sátoraljaújhely, Lazarovlts Bernát és I I első emelet.
Fia Tokaj, Lővenkopf Jen’S Ricse. J |_

udvar

selyem, gyapjú ős 
müselyem 
mosására
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Günzler Áronná ""
özv. Grünspan Hermanné - 
Gábry Józsefné “
Gyulay Zoltán ]
Gyüre István 
Gyökös Gáborné 
Gyurkovits Ödön 
Gyulay Lipót 
Hrabovszky József 
Homonna László 
Havrilla Józsefné 
Bankó József 
Herczeg Fraja 
Heilman Józsefné 
Horváth Ernő 
Hajcsárik Mihály 
Hlinyánszky Gyula 
Hrencsik Kálmán 
Hankó Gyuláné 
Handelsman Ignác 
Hamar
Horváth Béla 
Hammerberger Ede 
Harcsárik Mihály 
Haszara János 
Hankó István 
Held Cili 
Hlinyánszky Géza 
Hornyák Józsefné 
Heimlich I.
özv. Huszovszky Józsefné 
Hübner Ödön 
Hoffer Zoltán 
Heiffer Kálmán 3 kg 
Halberstein Mózesné 
Herskovits Adolf 
Heiser Mór 
Hamaráné 
Harsányi Józsefné 
Héji Béláné
özv. Hugyeczky Gyuláné 
Hodossy Lajos 
Homér Gyula 
Haas Fülöp és társai 
Havas Endréné 
Hajnal Imre 
Hlinyánszky Gyula 
Hizsnyik Józsefné 
Herczig Lászlóné 
özv. Hermiczky Béláné 
Hegedűs József 
Horváth 
Borász János 
Hajdú József 
Henrik
Huszthy Bálint 
H rabács József 
Homér Józsefné 
Hajdú Zoltánná

Haszara 
Halász István 
Haloncsákné 
Hedrik Kálmán 
Horcsik János 
Halász Jenő 
özv. Herczogh Hugóné 
Horgonyi József 
Heiter Pál 
Herczig Endre 
özv. Heidrich Károlyné 
özv. Hegedűs Miklósné 
özv. Hornyay Béláné 
Horváth Pál né 
Bellinger Gábor 
Hajós Károlyné 
Höstyén Gyuláné 
Heidrich Zoltán 
Hazai Adolfné 
Hilla János 
Heltai Nándor dr. 
Halmos Józsefné 
Horváth Károly 
Hönsch Dezsöné 
Haas Mór 
Hirsch Adolf

NEM TBÜHK, 
ÜflLÓSftBl

f ..U .

fa

államsorsiátéh
főnyereményét

40.000 pengőre 
felemelték!

Jó kilátású sz 
barátságos o 
tiszta b

a
Bőséges é
ízletes t
házi k

árból

árból

Legszebb a tavasz 
a pesti korzón . .

Az itt lévő

Bristol Szálloda
ui rendszere a közönség tetszését 

megnyerte.

Napi 12 pengőtől
kaphat — a szoba fekvé­
sétől függőleg — lakást 
és elsőrendű teljes 

ellátást.
Jöjjön, próbálja meg és mindig 

csak hozzánk fog szállni.

Bristol Szálloda
Budapest - Dunakorzó.

l _ Székrekedés. Közkórházi
jelentésekben olvassuk, hogy a tér 
mészetes „Ferenc József keserű- 
vizet még a fekvő betetegek -s 
nagyon szívesen isszák és általá- 
nosan dicsérik.

Felelős szerkesztő: 
Dr. MIZSÁK JÓZSEF.

A jöVő héten megnyílik
Sátoraljaújhelyen

a Rákóczi uccán

Dr. Josefoviís Kálmán
Intézeti főorvos Vezetése alatt

az eredeti Ballsnachi Or. F. B. Zejleis 
rendszerű gépesei és tiBlégzöhészBlékkBl
felszerelt Zeiieis Gyógyintézet

8

1
100!

|0
engedményt kap ön. mint ezen lap 

előfizetője
BUDAPESTEN a

Park Szállodában
Vili. Baross-tér 10.

Szemben a Keleti Pályaudvar érk. oldalával.

Csődeladás.
Lefkovits József sátoraljaújhelyi textilkereskedő Széchenyi-tér

bi ‘‘Sít «ti rsssrr s, sz
gondnok az áruk minőségéért és mennyiségéért ^vatosságot nem 
f,,, , . véleli ajánlatok zárt borítékban adandók be hozzám,

r;a,f ITcemfm 'J£’
ad6lAmrnnyibVene"a beérkezet, véteti ajántatoka. a csődvátasz,-

Sőkuyomba^megtorlandó ma­

gánárverésen fogja megkísérelni. ^ Gáspár Sándor
csődtömeggondook.

EZÉRT ISMÉTELJÜK:

A jó varrógép gyártása
preciziósmunka!
Ezért nem tud minden gyár 
varrógépet előállítani.

Singer varrógépek
azonban évtizedes tapasztalatok alapjan.
kizárólagosan varrógépeket 
gyártó üzemben készülnek!

m

SINGER VARRÓGÉPEK
világhírűek!

Singer varrógép részvénytársaság

Nyomatott a laptiüajdonoa : Zemplén K y y


